Het spel van de week (week 10)

Je partner is gever, niet kwetsbaar en past.
Rechts wel kwetsbaar opent 19.
Nu mag jij met:
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Wat ga je doen?
Pas je? Of piep je nog 1487? Misschien wel 247

Wat is er aan de hand?
Je partner heeft hooguit 11 punten maar waarschijnlijk minder. Dat betekent dat de
tegenpartij minstens 25 punten heeft. Er kan zelfs een slam voor hun inzitten.

Jullie zijn niet kwetsbaar dus je knalt 38! Links kreunt 49 en partner biedt vrolijk 4&.

Rechts weet het ook niet meer en past, net als jij en je linker tegenstander.
Dit was het biedverloop:

West Noord Oost Zuid

pas 19 38!

49 44 pas? pas
pas?

Je wordt beloond met een zaaltop.
Zelfs gedubbeld levert 4 & een mooie score want 49 wordt met overslagen gemaakt.
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